

■ 网民谈股

拉锯战成常态
波段操作高抛低吸

频繁震荡成常态。尽管近日市场抛压不断,调整持续,但在主力护盘下,多空双方都难有大的成果,反复拉锯,频繁震荡成为常态。量能持续萎缩,却无法真正达到地量,地量之后还有更低的量,没有达到极限,也就没有所谓的放量突破。而没有量能的反弹往往只是局部诱多和反抽,所以更难吸引场外资金。这样市场就陷入到一个循环中:指数跌下来,护盘托底效应显现;涨上去,却缺乏足够买盘支撑,又逐步调整回来。如此反复消磨市场意志,也是希望上方套牢筹码割肉,换至低位。

近期大盘持续围绕3700点一线展开震荡整理,单日上下幅度维持在100点左右,显著小于7月9日A股反弹之后的均200点波幅。伴随期间有数个交易日两融余额骤减,场外增量入场信心开始犹豫,市场拉升动力也稍显不足。从技术上看,当前大盘均线系统呈现空头排列,短期快速突破难度很大。市场从剧烈波动开始转为弱平衡运行,尤其是经过报复性反弹过后,近期个股分化演绎,资金频繁调仓换股难以形成做多合力,增量资金入市意愿不强,这意味着调整时间会进一步延长,股民要做好持久战准备。[压名](http://blog.cs.com.cn/a/01010001113300E846889DF8.html)